   R O M Â N I A
JUDEŢUL TELEORMAN
CONSILIUL LOCAL FRUMOASA
H O T Ă R Â R E

privind: alegerea preşedintelui de şedinţă pe urmatoarele trei luni, adica, Martie, Aprilie si Mai  2019;
Consiliul Local al Comunei Frumoasa, judeţul Teleorman, întrunit în şedinţă ordinara având în vedere:

- expunerea de motive a primarului comunei Frumoasa înregistrată sub nr. 305 din 06.02.2019; 


- raportul de specialitate  înregistrat sub nr.304 din 06.02.2019;


- avizul comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţeneşti  din cadrul Consiliului local Frumoasa înregistrat sub nr. 306 din 06.02.2019; 

- prevederile art. 35 şi art. 41 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;           


- prevederile Ordonanţei Guvernului nr 35/2002 pentru aprobarea Regulamentului – cadru de organizare şi  funcţionare a consiliilor locale, modificată, completată şi aprobată prin Legea nr. 673/2002;  


- prevederile art. 9 alin. (1) şi art. 10 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Local Frumoasa, aprobat de acesta prin Hotărârea nr. 7/2012;
- prevederile Legii nr.24/2000 privind normele de tehnica legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
Consiliul local al comunei Frumoasa în temeiul art. 45 şi art. 115 alin. (1) lit. „b” din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
                                                                       H O T Ă R Ă Ş T E:

            Art. 1 . Se alege domnul consilier Dumba  Pantilie, preşedinte de şedinţă pentru lunile Martie, Aprilie si Mai  2019, functie in care va conduce şedinţele consiliului local, semnand hotărârile adoptate de acesta, incepand cu data de 01 Martie  2019;
                         Art. 2. Prezenta hotărâre se comunică de secretarul comunei Frumoasa, în termenul prevăzut de lege, Prefectului judeţului Teleorman şi Primarului comunei Frumoasa. 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 

                                                                              Dulgheru Ion
                                                                                                                             CONTRASEMNEAZĂ,

                                                                                                                                         SECRETAR

FRUMOASA                                                                                                               Bortun Alexandru
Nr. 9 din 14 Februarie 2019
„Adoptată astăzi 14 Februarie 2019,  în şedinţa ordinara a Consiliului local Frumoasa cu 11 voturi pentru, nici unul contra şi nici o abţinere din totalul de 11 consilieri prezenti” 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 
                                                                              Dulgheru Ion
